

## **Slovenská akreditačná agentúra pre vysoké školstvo**

Tlačová správa

### **Slovenská akreditačná agentúra pre vysoké školstvo získala uznanie Svetovej federácie medicínskeho vzdelávania (WFME).**

Bratislava, 20.9. 2024

Hodnotiace postupy a štandardy pre slovenské lekárske fakulty boli oficiálne uznané Svetovou federáciou medicínskeho vzdelávania (World Federation for Medical Education, WFME). Podľa Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké školstvo (SAAVŠ) toto uznanie predstavuje významný úspech pre systém vysokého školstva na Slovensku a je priamym dôkazom, že zabezpečovanie kvality vzdelávania v oblasti medicíny na Slovensku spĺňa prísne medzinárodné štandardy.

Získanie uznania od WFME predstavuje míľnik pre SAAVŠ, keďže potvrdzuje, že jej hodnotiace procesy a kritériá akreditácie sú v súlade s požiadavkami v oblasti medicínskeho vzdelávania platnými v celosvetovom meradle. Pre slovenské vysoké školy, ktoré poskytujú lekárske vzdelávanie, to znamená nielen posilnenie ich medzinárodnej reputácie, ale aj zvýšenie konkurencieschopnosti na globálnom akademickom trhu. Diplomy, ktoré študenti týchto vzdelávacích inštitúcií získavajú sú porovnateľné a akceptované lekárskou komunitou po celom svete.

Predseda výkonnej rady SAAVŠ, prof. Robert Redhammer uviedol: *"Toto uznanie je výsledkom systematickej práce našej agentúry a celého akademického sektora. Naším cieľom je neustále zlepšovať kvalitu vzdelávania na Slovensku a toto je dôkazom, že ideme správnym smerom. Ak podľa tejto prestížnej svetovej organizácie naše kritériá a postupy spĺňajú prísne medzinárodné požiadavky pre zabezpečovanie kvality lekárskeho vzdelávania, ktoré je jedno z najnáročnejších, potom ich spĺňajú aj pre vzdelávanie v ostatných odboroch akreditované agentúrou."*

WFME je globálne uznávaná organizácia, ktorá sa zameriava na podporu kvality medicínskeho vzdelávania na všetkých úrovniach. Jej uznanie predstavuje prestížnu známku kvality pre akreditačné agentúry a nimi akreditované vysoké školy, ktoré poskytujú lekárske vzdelávanie. Získané uznanie je pre agentúru motiváciou a záväzkom naďalej zlepšovať procesy akreditácie a prispievať k rozvoju konkurencieschopného, udržateľného a medzinárodne uznávaného systému vysokého školstva na Slovensku. SAAVŠ dúfa, že toto uznanie WFME pomôže študentom rozhodnúť sa študovať medicínu na Slovensku.